Основные направления бюджетной и  налоговой политики
Песчаноозерского сельсовета  на 2021 год.
Основным направлением бюджетной и налоговой политики  на 2021 г. является реализация мер, направленных на увеличение доходной части местного бюджета, повышение собираемости налогов и сборов, дальнейшее снижение масштабов уклонения от уплаты налогов.

Проведение налоговой политики будет направлено на дальнейшую активизацию проводимых мероприятий по повышению качества администрирования и создания стимулов для увеличения поступлений в бюджет .

В части повышения качества администрирования доходов необходимо:
-провести инвентаризацию недвижимого имущества, находящегося в собственности физических лиц и создать на ее основе реестр объектов недвижимости;

-провести работу совместно с налоговыми органами, направленную на увеличение собираемости налогов;

-увеличить поступление неналоговых доходов за счет более эффективного управления муниципальным имуществом;

-обеспечить рост собираемости иных доходных источников бюджета, закрепленных за администраторами поступлений;
-создания полной и достоверной информационной базы объектов налогообложения земельным налогом и налогом на имущество физических лиц;
При принятии решений в сфере налоговой политики, в том числе и при реализации мероприятий по повышению собираемости налогов, следует учитывать их долгосрочные последствия для учреждений социальной сферы и доходной базы местного бюджета .
Бюджетная политика в области расходов в 2021 г. будет направлена на решение поставленных первоочередных задач, на сохранение социальной направленности расходов и повышение результативности бюджетных расходов.
Для повышение эффективности расходования бюджетных средств необходимо: 
- определить потребность в муниципальных услугах, определить стоимость муниципальных услуг, доведение объема муниципальных заданий до бюджетных учреждений.
- повышение качества предоставления услуг, порядок оценки качества услуг, осуществление контроля за качеством услуг.

-применение энергосберегающих и ресурсосберегающих технологий    ( установка приборов учета потребления тепловой энергии, воды).

- осуществление контроля главными распорядителями бюджетных средств за целевым и эффективным расходованием бюджетных средств.
Исходя из вышеизложенного, основные направления бюджетной и налоговой политики обеспечивают возможное эффективное функционирование органов местного самоуправления, учреждений культуры.
